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Descripción generada automáticamente con confianza media]
ACTA DE CONVIVENCIA

Asamblea de acuerdos de convivencia.
Reflexionamos sobre los acuerdos necesarios para una mejor convivencia.

· Baños, usamos adecuadamente los baños, lo mantenemos limpios, no tiramos basura en los inodoros; no tapamos las piletas con papel higiénico.
· Agua, no jugamos en las piletas. Cuidamos el agua como Recurso escaso.
· La escuela, la cuidamos como nuestra casa, no tiramos papeles al piso, mantenemos el orden. Cuidamos nuestros materiales como los de nuestros compañeros y los elementos escolares.
· Las aulas, las dejamos como las encontramos luego de usarlas, limpias, ordenadas y ventiladas.
· Dirección. Respetamos los espacios de oficina, sin interrumpir, usamos las escaleras del patio. Si necesitamos hablar con un directivo se lo solicitamos a la Profesora María por secretaría.
· Uniforme, lo traemos completo y en condiciones. Todas mis pertenencias con nombre. El uniforme nos ayuda a que el barrio nos identifique rápidamente ante una necesidad.
· Formación, Es el momento donde nos encontramos para agradecer el inicio y el final de la tarea diaria, compartimos vivencias. Hacemos silencio luego de tocar la campana para generar un buen clima de diálogo.
· Somos ejemplo, unos para otros. Soy testimonio para mis compañeros con mis actos cotidianos. Nadie aprende solo y nadie enseña solo.
· No dejar, loncheras, comida y botellas en las ventanas. Las guardamos en la mochila para evitar accidentes conservando el orden.
·  Recreos, no corremos, no empujamos, no arrojamos elementos ni los pateamos. Compartimos juegos entre compañeros. Nos relajamos, descanso de la tarea y tengo la oportunidad de conocer mejor a mis amigos.
· Cordialidad. Nos tratamos en forma respetuosa y fraterna entre todos. Celebramos pasar tiempo juntos.
· Mi cuerpo es sagrado. Respeto el espacio personal, no invado a mi compañero. Puedo demostrar afecto con una palabra o un gesto sin la necesidad de invadir su espacio personal.
· Comedor no toco los alimentos propios o de mis compañeros con las manos, no comparto jugos o comida. Evitamos entre todos los contagios. No me paro para evitar accidentes. Pido por favor y agradezco la ayuda de los docentes. La comida es un momento de tranquilidad para todos, eso hace que logre una mejor digestión de los alimentos.

· Nos cuidamos, mantengo mi cuerpo aseado, lavo mis manos cuando salgo del baño, cambio mi ropa, uso desodorante, me tapo con el brazo al toser o estornudar. 
· Por favor y gracias, son las llaves que abren las puertas del mundo.
· Convivimos. Trato a los demás como me gusta que me traten a mí.

· El maltrato, es una acción que lastima lo mas profundo de nuestro ser. Quien lo ejerce sobre otro no solo debe pedir perdón, le corresponde también reflexionar solo, en su casa lo realizado, entendiendo que no pude volver a ocurrir; sin concurrir al colegio.

· Orientadores en nuestras relaciones, HUMILDAD, GRATITUD, FE, AMOR, VALORACIÓN, JUSTICIA, GENEROSIDAD, DISIPLINA, FE, IGUALDAD, ACEPTACIÓN, HONOR.

· Intención para nuestra vida, Donde hay odio, lleve mi Amor.
                                                    Donde hay ofensa, entregue el Perdón.
                                                    Donde hay discordia, genere la Unión.
                                                    Donde hay duda, comparta mi FE.
                                                    Donde hay error, guíe la Verdad. 
                                                    Donde hay desesperación, regale mi Alegría.
                                                    Donde hay tinieblas, alumbre con mi Luz.
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